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GEMEINDERATSANTRAC DER FRAKTION WlR! für Schnraz - Team Martin Wex

ANTRAG: Bessere Bereitstellung von lnformationen für Ausschussmitgtieder

Begründung:
Fundierte Entscheidungen bedürfen einer ordentlichen Vorbereitung und damit auch der
rechtzeitigen Bereitstettung entsprechender Untertagen und lnformationen im Vorfetd.
Derzeit beinhatten die Eintadungen zu den Ausschusssitzungen tedigtich Überschriften der
Tagesordnungspunkte, ohne weiterführende lnformationen oder erläuternde Untertagen. Dies
erschwert eine sachgerechte Vorbereitun g der Ausschu ssmitgtieder.

Zwar ertaubt S 40 derTiroler Gemeindeordnung GR-Mitgtiedern, nach Bekanntgabe der
Tagesordnung, Einsicht in die zugehörigen Untertagen zu nehmen, jedoch nurvor Ort und zu den
Amtsstunden. Dies ist in Zeiten der Digitatisierung und des lnternets antiquiert und nicht mehr
sinnvott.

Um den Ausschussmitgtiedern einen einfachen Zugang zu ermögtichen und bessere
Mögtichkeiten der Vorbereitung zu bieten sotten totgende MaBnahmen gesetzt werden:

Eine erweiterte Tagesordnung, anatog dem Stadtrat, die überbticksmäßig mit
wesenttichen Zusatzinformationen zu den einzetnen Tagesordnungspunkten versehen
ist.
Die Bereitstettungvon Konzepten, Ptänen, KatkuLationen und sonstigen retevanten
Unterlagen, für zugriffsberechtige Ausschussmitglieder, im lntranet der Gemeinde

Mittetfristig sotlte zudem geprüft werden, den Ausschussmitgtiedern einen eingeschränkten,
digitaten Zugritt auf den etektronischen Akt zu ermögtichen.

Damit wird ein weiterer Schritt in den taufenden Bemühungen der Stadt gesetzt, Transparenz,
Nachvollziehbarkeit und Sachtichkeit in der kommunalpotitischen Arbeit zu fördern.

Der Gemeinderat wotte daher beschtieBen:

Antrag:
Zur besseren Vorbereitung und Entscheidungsfindung in den Ausschüssen werden die jeweits
zuständigen Ausschussvorsitzenden baru. dieverantworttichen Fachabteitungen verpftichtet,
den Ausschussmitgtiedern rechtzeitig eineTagesordnung zukommen zu lassen, die wesenttiche
Zusatzinformationen zu den einzetnen Tagesordnungspunkten enthätt.

Ergä nzende Detaituntertagen (Konzepte, Pläne, Katkulationen usw. ) si nd den
Ausschu
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zu machen.
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